



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2323 - 2023 මාර්තු 03 10 වැනි සිකරාදා - 2023.03.10

2323 ஆம் இலக்கம் - 2023 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 10 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள் 406
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள் -
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள் -
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள் -
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள் -
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	404	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள் 413
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள் -

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல் விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2023, மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2023, மாச்சு மாதம் 17 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்..”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.





	பெயர்	முகவரி
	<b>மெகசின் சிறைச்சாலைக்கான விழிப்புக் குழு</b>	
1.	திரு. விஜித கதிரகொன்ன	J/U/GI, குணசிங்கபுர, பூர்வாராம மாவத்தை, கொழும்பு 12.
2.	திரு. முத்தந்திரிகே தொன் திலக் சமிந்த குமார	244/6, நவகமுவ, ரனால.
3.	திரு. முத்துலிங்கம் நந்தகுமார	105/78, வின்சன் பெரேரா மாவத்தை, கொழும்பு 14.
4.	சாஸ்திரபதி வதுகந்தே தேவமித்த தேரர்	34, தர்மராஜ விஹாரை, ஜய மாவத்தை, ரத்மலானை.
	<b>கொழும்பு விளக்கமறியல் சிறைச்சாலைக்கான விழிப்புக் குழு</b>	
1.	திரு. அஜித் குணசிங்க	33/14 ஏ, எம்புல்தெனிய, நுகேகொட.
2.	திரு. எம். புஷ்பகுமார மஹானாம	41/15, உடஹமுல்ல வீதி, கங்கொடவில், நுகேகொட.
3.	சங்கைக்குரிய பொல்கஹ கும்புரெ விபுலதிஸ்ஸ தேரர்	ஸ்ரீ நாகருக்காராம புராண விஹாரை, கொடிகாவத்த.
4.	திருமதி ரணவீரகே சஜீவிகா ஓசாந்தி பெரேரா	195/1, ஸ்ரீ சங்கராஜ வீதி, களுபோவில்.
	<b>ஹோமாகம வட்டரெக்க சிறைச்சாலைக்கான விழிப்புக் குழு</b>	
1.	திரு. நிரோஷன் பிரசன்ன ஹேவகே	இல. 169, தாம்பே, மீகொட.
2.	திரு. கத்ரிஆர்ச்சிகே தோன ரன்சிறி கத்ரிஆர்ச்சி	சங்கிய, லபுகம வீதி, ஹங்வெல்ல.
3.	திரு. ஹேரத் முதியன்சேலாகே ரங்பண்டா	இல. 66/பீ, குவாகந்த வீதி, ஹங்வெல்ல.
4.	சங்கைக்குரிய நாலந்தே பிரஞ்ஞாராம தேரர்	லெனகல புராண ரஜமஹா விஹாரை, வெலிபில்லேவ, தெடிகமுவ, ஹோமாகம
	<b>அநுராதபுரம் சிறைச்சாலைக்கான விழிப்புக் குழு</b>	
1.	திரு. ராஜபக்ஷ முதியன்சேலாகே உதய குமார விஜேரத்தன	இலக்கம் 611, 11 ஆம் கட்டம், புலங்குளம், திசா மாவத்தை, அநுராதபுரம்.
2.	திரு. ராஜபக்ஷ சிறிமல்கே விக்ரமசிங்க ராஜபக்ஷ	10/3/S, நுவரவெவ வத்த, மிகிந்தலை வீதி, யாழ்ப்பாணம் சந்தி, அநுராதபுரம்.
3.	சட்டத்தரணி திரு. சஜீவ பிரதீப் குமார குணரத்தன	394/27ஏ, முதிதா மாவத்தை, முதலாம் கட்டம், அநுராதபுரம்.
4.	திரு. எம். கே. கோஸல நிரோஷன் டி. சில்வா	மாத்தளை வீதி, குருந்தன்குளம், அநுராதபுரம்
	<b>நீர்கொழும்பு சிறைச்சாலைக்கான விழிப்புக் குழு</b>	
1.	திரு. சென்பகுட்டி ஆர்ச்சிகே சுஜீவ லலித் சில்வா குணவர்தன	சீ, மெதமுல்ல, மினுவங்கொட.
2.	சட்டத்தரணி திரு. ருசில ரன்தெனிய	மொஹொட்டிமுல்ல, தங்கொட்டுவ.
3.	திரு. இந்திக்க குருசிங்க	ரம்ய நிவச, நீர்கொழும்பு வீதி, தானகஹ.
4.	திரு. உதார டி. சில்வா	இலக்கம் 249/பீ, மீரிசும வீதி, நீர்கொழும்பு.

சனாதிபதி சட்டத்தரணி விஜயதாச ராஜபக்ஷ,  
நீதி, சிறைச்சாலை அலுவல்கள் மற்றும் அரசியலமைப்பு  
மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்.

நீதி, சிறைச்சாலை அலுவல்கள் மற்றும் அரசியலமைப்பு  
மறுசீரமைப்பு அமைச்சர்,  
இல. 19, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை,  
கொழும்பு 10.  
2023.02.27





**அட்டவணை**

<p><b>நிரல் I</b> பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்</p>	<p><b>நிரல் II</b> காணி பற்றிய விபரம்</p>	<p><b>நிரல் III</b> பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்</p>
<p>கொழும்பு மாவட்டத்தின் தெல்கந்த காணிப் பதிவுகத்தின் M பிரிவின் 738 ஆவது புத்தகத்தின் CON/ SP/05/03-04 ஆவது ஏடு.</p>	<p>மேல்மாகாணத்தின் கொழும்புமாவட்டத்தின் தெல்கந்த காணி கல்கிசை மாநகர சபை எல்லை பிரதேச வருமான அலுவலர் பிரிவில் தெல்கந்த காணி உள்நாட்டி தேர்தல் பிரிவில் மற்றும் கிராம அலுவலர் பிரிவில் வென்டர்வர்ட் இடம் கிராமத்தில் கின்ஸ்டன் கோட் இல்ல உத்தேச திட்டத்தில் “எபொதிகரியாவத்த” என்னும் இடத்தின் 1 ஆவது மாடிக்காக அதிகாரம் பெற்ற அளவீட்டாளர் கே. கனகசிங்கம் அவர்களினால் 2010.09.10 ஆந் திகதி அளவீட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 2056 உடைய அளவீட்டின் வரிப்பணம் இலக்கம் 28 - 1/1 நிலத்துண்டின் இலக்கம் 5232 இற்கான எல்லைகள்.</p> <p>வடக்கு : CE 4 மற்றும் CE 23 இன் திறந்த வெளி மற்றும் இந்த அலகு பிரிக்கப்படும் சுவரின் மத்தி;</p> <p>கிழக்கு : CE 3 திறந்த வெளி மற்றும் FF 2, CE 4, CE 23 திறந்த வெளி மற்றும் இந்த அலகுகளுக்கு இடையிலான சுவரின் மத்தி;</p> <p>தெற்கு : CE 3, CE 22 இன் திறந்த வெளி மற்றும் இந்த அலகுகளுக்கு இடையிலான சுவரின் மத்தி;</p> <p>மேற்கு : CE 3, CE 22 இன் திறந்த வெளி மற்றும் இந்த அலகுகளுக்கு இடையிலான சுவரின் மத்தி மற்றும் இந்த அலகின் சுவரும் லொட் D வ. அ. 30 வென்டர்வர்ட் இடம் பிரிக்கப்படும் மத்தி.</p> <p>அடி : SF 1 இற்கு மேல் கொங்ரீட் நிலத்தின் மத்தி</p> <p>நுனி : CE 3 மற்றும் CE 4 இல் திறந்த வெளி மற்றும் CE 8, CE 15 இற்கு மேல் உள்ள இந்த அலகின் கொங்ரீட் நிலத்தின் மத்தி</p> <p>பரிமாணம் வ. மீ. 95.23 வர்க அடி 1025</p>	<p>1. ஆர். ரகுராஜா பிரசிக்க நொத்தாரிசினால் 2010.12.18 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 3182 உடைய பிரதிக்கினை உறுதி.</p> <p>2. ஆர். ரகுராஜா பிரசிக்க நொத்தாரிசினால் 2011.02.23 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 3296 உடைய அறுதி உறுதி.</p>

**பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்**

**காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல்  
(அத்தியாயம் 120)**

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ  
அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக  
காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ்மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2023.03.10 தொடக்கம் 2023.03.24 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபனையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2023.03.31 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். ஆட்சேபனைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

பீ. எஸ். பி. அபேவர்த்தன,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/100/2022/ஏடு. தயா,  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசடுவை மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

**அட்டவணை**

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்
கொழும்பு மாவட்டத்தின் ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தின் G பிரிவின் 613 ஆவது புத்தகத்தின் 54 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்லேபற்று ஹோமாகம கோறளையில் கொட்டாவ இல் அமைந்துள்ள “தெல்கஹாவத்த” என்னும் காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற அளவீட்டாளர் டி. பீ. ஏ. ஜயசிங்கே அவர்களினால் இலக்கம் 2671 மற்றும் 1965.09.09 ஆந் திகதி அளவிட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட லொட் 02 இற்கான எல்லைகள்.  வடக்கு : இலக்கம் 2671 அளவீட்டில் குறிப்பிடப்பட்ட இலக்கம் 03 உடைய பகுதி; கிழக்கு : சுத்திரி அச்சி இன் வயல்; தெற்கு : மடுசுஹா வத்த; மேற்கு : இலக்கம் 2671 அளவீட்டில் குறிப்பிடப்பட்ட இலக்கம் 5 உடைய பகுதி.  பரிமாணம் ஏ. 00. றா. 00. பே20.	1. எச். டப்ளியூ. குணசேகர பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1984.09.18 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 31535 உடைய நன்கொடை உறுதி.  2. எச். டப்ளியூ. குணசேகர பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1996.06.25 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 39598 உடைய நன்கொடை உறுதி.  3. எல். விஜேசுந்தர பிரசித்த நொத்தாரி சினால் 1996.09.25 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 4088 உடைய அறுதி உறுதி.
கொழும்பு மாவட்டத்தின் ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தின் G பிரிவின் 613 ஆவது புத்தகத்தின் 55 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்லேபற்று ஹோமாகம கோறளையில் கொட்டாவ இல் அமைந்துள்ள “தெல்கஹாவத்த” என்னும் காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற அளவீட்டாளர் டி. பீ. ஏ. ஜயசிங்கே அவர்களினால் இலக்கம் 2671 மற்றும் 1965.09.09 ஆந் திகதி அளவிட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட லொட் 03 இற்கான எல்லைகள்.  வட கிழக்கு : } இலக்கம் 2671 அளவீட்டில் குறிப்பிடப்பட்ட வட மேற்கு : } இலக்கம் 05 உடைய பகுதி; தென் கிழக்கு : சுத்திரி அச்சிகே வயல்; தென் மேற்கு : இலக்கம் 2671 அளவீட்டில் குறிப்பிடப்பட்ட இலக்கம் 2 உடைய பகுதி.  பரிமாணம் ஏ. 00. றா. 00. பே20.	1. எச். டப்ளியூ. குணசேகர பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1984.09.18 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 31535 உடைய நன்கொடை உறுதி.  2. எச். டப்ளியூ. குணசேகர பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1996.06.25 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 39598 உடைய நன்கொடை உறுதி.  3. டப்ளியூ. எல். விஜேசுந்தர பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1996.09.25 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 4088 உடைய அறுதி உறுதி.





**பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்**

**காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல் (அத்தியாயம் 120)**

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2023.03.10 தொடக்கம் 2023.03.24 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு அத்தனகல்வ காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2023.03.31 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

பி. எஸ். பி. அபேவர்த்தன,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பி/11/2/56/2019/ஏடு. தயா,  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சிஸ் கொப்பேசடுவை மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

**அட்டவணை**

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்
கம்பஹா மாவட்டத்தின் அத்தனகல்வ காணிப்பதிவகத்தின் 14 A, 1 போத்தலை இஹலகம் பிரிவின் மீக/மீரி 04 புத்தகத்தின் 436 வது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின் கம்பஹா மாவட்டத்தின் மீரிசும பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 23 வேரகொடகிராம அலுவலர் பிரிவில் வேரகொட இல் அமைந்துள்ள “கராதெனிய சுந்த” என்னும் காணிக்கு அளவீட்டபதியினால் அளவிட்டுத் தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் கிராமம் 1016 உடைய அளவீட்டின் கம்/பிர/9297 அளிப்புப்பத்திரத்தின் 1987.02.10 ஆந் திகதிய காணித்துண்டு இலக்கம் 15 உடைய காணிக்கான எல்லைகள்.  வடக்கு : துண்டு இலக்கம் 14 மற்றும் பிரவேச பாதை; கிழக்கு : துண்டு இலக்கம் 16; தெற்கு : அ. அ. A 286/18; மேற்கு : துண்டு இலக்கம் 14;  பரிமாணம் ஏ00, றூ00, பே00 ஹெக். 0.445	1. சனாதிபதி செயலாளரினால் 1987.02.10 ஆந் திகதிய அளிக்கப்பட்ட இலக்கம் கம்/பிர/9297 உடைய அளிப்புப்பத்திரம். 2. பிரதேச செயலாளரினால் 1996.03.26 ஆந் திகதி அளிக்கப்பட்ட இலக்கம் கம்/பிர/9297 உடைய பின்னூரித்தாளரினை பெயர்க் குறிக்கும் ஆவணம்.

03-140

**பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்**

**காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல் (அத்தியாயம் 120)**

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2023.03.10 தொடக்கம் 2023.03.24 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2023.03.31 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவுஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்பதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

பீ. எஸ். பி. அபேவர்த்தன,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/107/2022/ஏடு. தயா,  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவை மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

#### அட்டவணை

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்
கொழும்பு மாவட்டத்தின் ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தின் G பிரிவின் 570 ஆவது புத்தகத்தின் 158 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்லே பற்று ஹேவாகம் கோறளையில் கலபளுவாவ இல் அமைந்துள்ள “கெபெல்லகஹாவத்த அல்லது துன்ஹவுல் கெபெல்லகஹாவத்த லொட் A மற்றும் B” என்னும் காணியின் எல்லைகள். வட கிழக்கு : லொட் G; தென் கிழக்கு : அமரசிங்கே தாவித் பெரேராவிற்கு உரித்தான வயல்; தென் மேற்கு : தற்பொழுது எல்பட் பெதேஜு இற்கு உரித்தான காணி; வட மேற்கு : பாதை; பரிமாணம் ஏ00. றா00. பே18	1. டி. வெத்தசிங்க பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1980.12.04 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 1345 உடைய அறுதி உறுதி. 2. எஸ். ஆர். ஆட்டிகல பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1990.03.01 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 113 உடைய அறுதி உறுதி. 3. எஸ். எஸ். குணரத்ன பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1996.10.02 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 493 உடைய அறுதி உறுதி.
கொழும்பு மாவட்டத்தின் ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தின் G பிரிவின் 255 ஆவது புத்தகத்தின் 27 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின் கொழும்பு மாவட்டத்தின் பல்லே பற்று ஹேவாகம் கோறளையில் கலபளுவாவ இல் அமைந்துள்ள “கெபெல்லகஹாவத்த அல்லது துன்ஹவுல் கெபெல்லகஹாவத்த லொட் A மற்றும் B” என்னும் காணியின் எல்லைகள். வட கிழக்கு : லொட் G; தென் கிழக்கு : அமரசிங்கே தாவித் பெரேராவிற்கு உரித்தான வயல்; தென் மேற்கு : தற்பொழுது எல்பட் பெதேஜு இற்கு உரித்தான காணி; வட மேற்கு : பாதை; பரிமாணம் ஏ00. றா00. பே18	1. டி. வெத்தசிங்க பிரசித்த நொத் தாரிசினால் 1980.12.04 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 1345 உடைய அறுதி உறுதி.

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

### உ. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, உ. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2022, திசம்பர் 21 ஆந் திகதியன்று ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

### தீர்மானம்

கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு முறையாகக் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றாகவுள்ளதும் PV 74832 ஆம் பதிவிலக்கத்தைக்கொண்டதும் அதன் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தை இரத்தமலானையில் கொண்டுள்ளதும் (இதனகத்துபின்னர் “கம்பனி” எனக் குறிப்பிட்டு செய்யப்படுவதுமான) நியூபல்பகேஜிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட், டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ படுகே என்பவரினால் இரண்டும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.03.15 ஆந் திகதிய 4/1167 ஆம் இலக்க நாளேடு, 2017.05.05 ஆந் திகதிய 4/2261 ஆம் இலக்க நாளேடு, பிரசித்த நொத்தாரிசு ஆர். எல். வீ. டி. சில்வா என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2020.02.18 ஆந் திகதிய 4/998 ஆம் இலக்க நாளேடு மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு என். எஸ். ரணதுங்க என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2021.04.19 ஆந் திகதிய 4/2434 ஆம் இலக்க நாளேடு (2530467 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட உரித்துச் சான்றிதழ்) என்பவற்றினைக் கொண்ட ஈட்டுச்சாதனத்தின்மீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணைதவறியுள்ளதாலாவும்.

அத்துடன் 2022, ஓசத்து 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக நாற்றியைந்து மில்லியன் எழுபத்தெட்டாயிரத்து ஐம்பத்திரண்டு ரூபா இருபத்தைந்து சதம் (ரூ. 105,078,052.25) கொண்ட தொகையும், 2022, செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதிவரை இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து எழுநாற்றியெழுபத்தாறு ரூபா (ரூ. 277,776.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலை நாளன்று மீளாயப்படும் 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஐந்து தசம் ஐந்து சதவீத (5.5%) வட்டியும் ஒரு மில்லியன் எட்டு இலட்சத்து அறுபத்திரண்டாயிரத்து ஐம்பத்திரைந்து ரூபா தொண்ணூ

ற்றிரெண்டு சதம் (ரூ. 1,862,054.92) கொண்ட தொகைமீது, மீளாய்வுத் திகதிகள் சனவரி, ஏப்பிரல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலை நாளாகவுள்ள சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஐந்து சதவீத (5%) வட்டியும் அறுபத்தொரு மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து நாற்பத்தி நான்காயிரத்துத் தொள்ளாயிரத்துத் தொண்ணூற்றெட்டு ரூபா நாற்பத்திரைந்து சதம் (ரூ. 61,144,998.44) கொண்ட தொகை மீது ஒவ்வொரு வாரத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளன்று மீளாயப்படும் சராசரி எடை வீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ) (எப்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஏழு ஐந்து சதவீத (6.75%) வட்டியும் முப்பத்திரைந்து மில்லியன் மூன்று இலட்சத்து நாற்றி ஐம்பத்திரெண்டு ரூபா (ரூ. 34,300,152) கொண்ட தொகைமீது, ஒவ்வொரு வாரத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளன்று மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் இரண்டு ஐந்து சதவீதம் (6.25%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட நியூ பல் பகேஜிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டிலிருந்து மேற்கூறப்பட்ட நாளேடு இல. 4/1167, 4/2261, 4/998 மற்றும் 4/2434 (2530467 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட உரித்துச் சான்றிதழ்) என்பவற்றைக் கொண்ட ஈட்டுச்சாதனத்தின் மீது டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாலாவும்.

டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட இல. 4/1167, 4/2261, 4/998 மற்றும் 4/2434 (2530467 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட உரித்துச் சான்றிதழ்) என்பவற்றைக் கொண்ட ஈட்டுச் சாதனத்தின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ்சீசீ வங்கியினால் உறப்பட்ட, நாற்றியைந்து மில்லியன் எழுபத்தெட்டாயிரத்து ஐம்பத்திரெண்டு ரூபா இருபத்தைந்து சதம் (ரூ. 105,078,052.25) கொண்ட தொகையையும், 2022, செத்தெம்பர் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தேழாயிரத்து எழுநாற்றியெழுபத்தாறு ரூபா (ரூ. 277,776.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலை நாளன்று மீளாயப்படும் 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஐந்து தசம் ஐந்து சதவீத (5.5%) வட்டியையும் ஒரு மில்லியன் எட்டு இலட்சத்து அறுபத்திரண்டாயிரத்து ஐம்பத்திரைந்து ரூபா தொண்ணூற்றிரெண்டு சதம் (ரூ. 1,862,054.92) கொண்ட தொகைமீது,



இரண்டு ரூபா எழுபத்தி மூன்று சதம் (ரூபா 5,92,162.73) பணத்தொகையும் மற்றும் 2022.10.18 ஆந் திகதியிலிருந்து முழுப் பணத்தொகையையும் செலுத்தி முடிக்கும் வரை ரூபா 544, 699.87 சதம் வரையான பணத்தொகைக்கு 26.75% வருடாந்த வட்டியும், மற்றும்,

இதன் மூலம் தீர்மானிக்கப்படுவதாவது:-

மேற்சொல்லப்பட்ட ஈடுவைத்தவரிடமிருந்து பெறவேண்டிய ரூபா ஏழு மில்லியன் நான்கு இலட்சத்து முப்பத்தையாயிரத்து இருநூற்று அறுபத்தெட்டு ரூபா இருபத்தாறு சதம் (7,435,268.26) எனும் முழுப்பணத்தொகை மற்றும் மேற்சொல்லப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஏலவிற்பனைத் திகதி வரை மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி வட்டியும், 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் (செலுத்தப்பட்ட தொகையை கழித்ததன் பின்னர்) அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதன் அடிப்படையில் வங்கியில் ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கொலன்னாவை, விஹார மாவத்தை, இல. 182/3, (50/3) ஐச் சேர்ந்த உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர் துசித்த கருணாரத்ன என்பவருக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கின்றதென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், (ஹோமாகம பதிவு பிரிவிற்குள்), கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம கோரணை, பல்லே பத்துவ, ஹோமாகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட, கொடகம் தெற்கு , இல. 483/ 2A கிராம அலுவலர் பிரிவு, கொடகம் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள வரிப்பண இல. 7, 4 ஆம் ஒழுங்கை, பெல்பொலவத்த, தபால் பெட்டி இல. 66/1, வரிப்பண இல. 42 இல் கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய “முத்தெட்டுவேஹேனவத்த” எனும் காணி ( உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் W.M. வீரகோன் பண்டா அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, செத்தெம்பர் 06 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 171 இன் காணித்துண்டு X இன் மீளளவையாகும். மற்றும் அதனுடன் கெடஸ்ரல் வரைபட இல. 520017 இன் பகுதி 15 இல் இல. 90 என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டின் மீளளவையாகும்.) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் H. நிபுலுப் R. கருணாதிலக்க அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2019, மாச்சு 24 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 3996 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 90 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து

நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு 90 இன் எல்லைகளாவன- வடக்கு: மேற்சொல்லப்பட்ட கெ.வ. 520017/ 15 இன் காணித்துண்டு 80; கிழக்கு: மேற்சொல்லப்பட்ட கெ.வ. 520017/ 15 இன் காணித்துண்டு 89; தெற்கு: மேற்சொல்லப்பட்ட கெ.வ. 520017/ 15 இன் காணித்துண்டு 95 (பிரதேச சபை பாதை) மற்றும் மேற்கு : மேற்சொல்லப்பட்ட கெ.வ. 520017 / 15 இன் காணித்துண்டு 244 மற்றும் இக்காணியானது சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 3996 இற்கு அமைய இருபத்து நான்கு தசம் மூன்று பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 24.3பே.) அல்லது 0.0615 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளதுடன், இக்காணியானது ஹோமாகம காணி பதிவசத்தில் தொகுதி/ பக்கம் A 1003/ 01 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 90 ஆனது பின்வரும் காணியின் மீளளவையாகும்.

மேல் மாகாணம், (ஹோமாகம பதிவுப் பிரிவிற்குள்) கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம கோரணை, பல்லே பத்துவ, கொடகம் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய “முத்தெட்டுவேஹேனவத்த” எனும் காணி (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் M. A. ஜயரத்ன அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991.08.10 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 532 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X ஆனது காணித்துண்டு B இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்ட காணித்துண்டாகும் மற்றும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் S. ராமகிருஷ்ணன் அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991.02.10 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 4023/ 2 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2A இன் மிகுதிப் பகுதியாகும்) உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் W.M. வீரகோன் பண்டா அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, செத்தெம்பர் 06 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 171 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு X என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு X இன் எல்லைகளாவன- வடக்கு: அலுத்தே மேரிநோனா என்பவருக்கு உரித்துடைய காணி; கிழக்கு: காணித்துண்டு Y; தெற்கு: பாதை (பிரதேச சபை) மற்றும் மேற்கு: உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் M. A. ஜயரத்ன அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1991, ஓசத்து 10 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 532 இன் காணித்துண்டு A மற்றும் இக்காணியானது சொல்லப்பட்ட வரைபட இல. 171 இற்கு அமைய இருபத்தைந்து பேர்ச் (00ஏ. 00றா. 25பே.) அல்லது 0.06323 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளதுடன், இக்காணியானது ஹோமாகம காணி பதிவசத்தில் தொகுதி / பக்கம் A 108/20 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

தேவிக்கா ஹல்வத்தூர்,  
சிரேஷ்ட முகாமையாளர் - கடன் அறவீடுகள்.

### பான் ஏஷியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீஎல்ஃஃ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்காளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் வங்கியின் பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வாடிக்கையாளரின் பெயர்கள் : பெல்லன் ஆச்சாரிகே டச்சித் ஏஷான் மற்றும் பெல்லன் ஆச்சாரிகே ரச்சித் மல்ஷான் கிளை : அக்குரெஸ்ஸ

பான் ஏஷியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீஎல்ஃஃ இன் பணிப்பாளர் சபையினால் 2023.01.26 ஆந் திகதியன்று நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டது.

‘அதன்படி, மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பெல்லன் ஆச்சாரிகே டச்சித் ஏஷான் மற்றும் பெல்லன் ஆச்சாரிகே ரச்சித் மல்ஷான் ஆகியோர் “கடப்பாடுடையவர்களாக/ ஈடுவைத்தவர்களாக” பதிவு இல. பீகியூ 48 ஐக் கொண்ட பான் ஏஷியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீ.எல்.ஃஃ. இன் சார்பில் காலியைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு K.H.M.M.K. காரியவசம் என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2020, டிசெம்பர் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 601 எனும் முதன்மை மிதக்கும் ஈட்டுமுறியின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளனர். ஆதலால்,

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட பான் ஏஷியா பேங்கிங் கோப்பரேஷன் பீஎல்ஃஃ (இதனகத்துப்பின்னர் சில வேளைகளில் “வங்கி” என அழைக்கப்படும்) இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட 601 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியினால் :

2022, ஒந்றோபர் 17 ஆந் திகதி வரையான பணத்தொகை மற்றும் வட்டியுடன் பெறவேண்டிய ரூபா இருபத்தைந்து மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து முந்நாற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா நாற்பத்தியிரண்டு சதம் (ரூபா 25,961,353.42) பணத்தொகையும் மற்றும் 2022, ஒந்றோபர் 18 ஆந் திகதியிலிருந்து முழுப் பணத்தொகையும் செலுத்தி முடிக்கும் வரை ரூபா இருபத்திநான்கு மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து தொண்ணூற்று இரண்டாயிரத்து இருபத்தி இரண்டு ரூபா ஐம்பத்தியிரண்டு சதம் (24,192,022.52) வரையான பணத்தொகைக்கு 14% வருடாந்த வட்டியுடனான முழுப்பணத்தொகை வரவேண்டியும் சேரவேண்டியும் உள்ளது.

இதன் மூலம் தீர்மானிக்கப்படுவதாவது:-

மேற்சொல்லப்பட்ட ஈடுவைத்தவரிடமிருந்து பெற வேண்டிய ரூபா இருபத்தைந்து மில்லியன் ஒன்பது

இலட்சத்து அறுபத்தோராயிரத்து முந்நாற்று ஐம்பத்து மூன்று ரூபா நாற்பத்தியிரண்டு சதம் (ரூ. 25,961,353.42) எனும் முழுப்பணத்தொகை மற்றும் மேற்சொல்லப்பட்ட திகதியிலிருந்து ஏலவிற்பனைத் திகதி வரை மேற் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடி வட்டியும், 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிட வேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் செலுத்தப்பட்ட தொகையை கழித்ததன் பின்னர் அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளதன் அடிப்படையிலான வங்கியில் ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கொழும்பு 12, புதுக்கடை வீதி, 2 ஆம் மாடி, இல. 200 ஐச் சேர்ந்த உரிமம் பெற்ற ஏலதாரர் L. B. சேனாநாயக்க என்பவருக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கின்றதென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

### அட்டவணை

தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டம், மாத்தறை நான்கு கோரணைகள் பிரதேச செயலகப் பிரிவு, மாத்தறை மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட, கொடுவேகொட வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவு, பழைய தங்கல்ல பாதை, வரிப்பண இல. 243/1, கொடுவேகொடையில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் சகலவற்றையும் உள்ளடக்கிய “ஜூல்கஹுவத்தையின் காணித்துண்டு 02” எனும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் M.L.M. ரஸ்மி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2013.07.23 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 4215 இல்விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2A இன் எல்லைகளாவன- வடக்கு: வரைபட இல. 3236 இன் காணித்துண்டு 01 (வரிப்பண இல. 243/2) ; கிழக்கு: தேவ பன்னே வளவவே வத்த; தெற்கு: காணித்துண்டு 2B, 2C மற்றும் 2D மற்றும் மேற்கு: வரைபட இல. 3236 இன் காணித்துண்டு 03 (10 அடி அகல பாதை) மற்றும் இக்காணியானது பதினொன்று தசம் நான்கு ஆறு பேர்ச் (00ஏ.00றா.11.46பே.) விஸ்தீரணத்தை கொண்டுள்ளதுடன், மாத்தறை காணிப் பதிவகத்தில் தொகுதி/ பக்கம் A 906/05 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் M.L.M. ரஸ்மி அவர்களினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.06.20 ஆந் திகதிய வரைபட இல. 3236 இல் விபரிக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 3 (10 அடி அகல பாதை) பாதை உரிமையையும் கொண்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

தேவிக்கா ஹல்வத்தூர்,  
முசாமையாளர் - கடன் அறவீடுகள்.

**உ. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, உ. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீயின் பணிப்பாளர் சபையினால் 2022, திசம்பர் 21 ஆந் திகதி ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

**சபையின் தீர்மானம்**

கம்பனிகள் சட்டத்தின்கீழ் இலங்கைச் சனநாயகச் சோசலிசக் குடியரசில் முறையாகக் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றாகவுள்ளதும் PV 99334 ஆம் பதிவிலக்கத்தைக் கொண்டதும் களனியில் அதன் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலகத்தைக் கொண்டுள்ளதும் (இதனகத்தப்பின்னர் “கம்பனி” எனக் குறிப்பிடு செய்யப்படுவதுமான) நெக்மோ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் (பிரசித்த நொத்தாரிசு) ஆர். பொன்சேக்கா என்பவரினால் இரண்டும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.10.24 ஆந் திகதிய 1369ஆம் மற்றும் 1367 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறி மீதும் மற்றும் 2019.07.17ஆந் திகதிய 1785 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும்,

2022, ஏப்பிரல் 30 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக முப்பத்தைந்து மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து நாற்பத்திரெண்டாயிரத்து எண்ணூற்றி முப்பத்தைந்து ரூபா முப்பத்தாறு சதம் (ரூபா 35,142,835.36) கொண்ட தொகையும், 2022, மே 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை பத்தொன்பது மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து பத்தாயிரத்து முன்னூற்றி அறுபத்தேழு ரூபா (ரூபா 19,510,367.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதமும் மீளாயப்படும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வாக 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ ஏவீஜீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும் இரண்டு மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து நாற்பதாயிரத்து நானூற்றியறுபத்தினான்கு ரூபா (ரூபா 2,940,464.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதமும் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ ஏவீஜீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீதம் (7%) வட்டியும் பதினொரு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தாராயிரத்து முன்னூற்றியாறு ரூபா முப்பத்தொரு சதம் (ரூபா 11,356,306.31) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு எட்டுத்தசம் ஒன்பது

முன்று சதவீத (8.93%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட நெக்மோ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டிலிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 1367 ஆம், 1369 ஆம், மற்றும் 1785 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின்மீது டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

உ.எவ்.சீ.சீ.வங்கிபீ.எல்.சீ.யின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்கொல்லப்பட்ட 21367 ஆம், 1369 ஆம் மற்றும் 1785 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ்சீசீ வங்கி பீ.எல். சீ. யினால் உற்பட்ட, முப்பத்தைந்து மில்லியன் ஒரு இலட்சத்து நாற்பத்திரெண்டாயிரத்து எண்ணூற்றி முப்பத்தைந்து ரூபா முப்பத்தாறு சதம் (ரூபா 35,142,835.36) கொண்ட தொகையும், 2022, மே 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை பத்தொன்பது மில்லியன் ஐந்து இலட்சத்து பத்தாயிரத்து முன்னூற்றி அறுபத்தேழு ரூபா (ரூபா 19,510,367.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதமும் மீளாயப்படும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வாக 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ ஏவீஜீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியையும் இரண்டு மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து நாற்பதாயிரத்து நானூற்றியறுபத்தினான்கு ரூபா (ரூ.2,940,464.00) கொண்ட தொகை மீது ஒவ்வொரு மாதமும் மீளாயப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ ஏவீஜீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியையும் பதினொரு மில்லியன் மூன்று இலட்சத்து ஐம்பத்தாராயிரத்து முன்னூற்றியாறு ரூபா முப்பத்தொரு சதம் (ரூபா 11,356,306.31) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு எட்டு தசம் ஒன்பது முன்று சதவீத (8.93%) வட்டியையும் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும், வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறிகள் மூலம் கம்லத் ராலலாகே சந்தன விஜயகுமார சேனாரத்தன மறுபெயர் கம்லத்ராலலாகே சந்தன விஜய குமார சேனாரத்தன மறுபெயர் சந்தன விஜய குமார சேனாரத்தன என்பவரினாலும் நெக்மோ (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டினாலும் டீஎவ்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் கட்டிடமும் கையிருப்புகளும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் துசித் கருணாரத்தன அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.





19	பேயி ஷூஸ்	26	6	குழந்தை ஹாட்லியார்	361
20	நுளம்பு வலை	31	7	விளையாட்டு சாமான்கள்	565
21	மழை கோட்	21	8	மென்மையான விளையாட்டு சாமான்கள்	24

**ஆண்களின் பகுதி**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	ஷேட்	997
2	T- ஷேட்	329
3	கொட்டன் காற்சட்டை	371
4	டெனிம்	118
5	உள்ளாடைகள்	198
6	சாரம்	86
7	பட்டி	11
8	சுழுத்துப்பட்டி	21
9	கட்டைகாற்சட்டை	71
10	வெஸ்ட்	73
11	சாதாரண ஷேட்	176
12	கைக்குட்டைகள்	11
13	கால்மேஸ்கள்	131
14	டொட்டம்	9
15	கிட்	14
16	மழை கோட்	4

**கைக்கடி காரம்**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	மகளிர் கைக்கடிகாரம்	39
2	ஆண்களின் கைக்கடிகாரம்	46
3	மகளிர் கைக்கடிகாரம் - புதியது	8

**நன்கொடைப் பகுதி**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	நன்கொடை	3021
2	வெள்ளி இனம்	1188
3	பூ	72
4	வெள்ளி இனம்	200
6	மின்சார இனம்	28
7	வீட்டுப் பொருள்	45
8	பயணப்பை	73

**பெண் பிள்ளைகளின் பகுதி**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	சட்டை	721
2	சீருடை சட்டை	549
3	பிளவுஸ்	98
4	T- ஷேட்டுக்கள்	396
5	பான்ட்	368
6	பார்ட்டி சட்டை	156
7	கட்டைப் பாவாடை	81
8	பான்டி	612
9	கட்டைப்பாவாடை	60
10	கால்மேஸ்கள்	296
11	பெட்டிகோட்	42
12	பாவாடையும் சட்டையும்	89
13	இறுக்கமான ஜீன்ஸ்	173
14	தொப்பி	620

**குடை**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	குடை	132

**மகளிர் பகுதி**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	சேலை	538
2	சாதாரண சேலை	327
3	கொட்டன் சேலை	288
4	சேலை உட்பாவாடை	80
5	வல்வாரி	422

**துணி**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	துணி	2212

**குழந்தைப் பகுதி**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	பம்பர்கள்	22
2	கம்பளித் தொகுதி	67
3	தலையணை உறை	7
4	நட்பீக்கள்	42
5	குழந்தைக் கவனிப்பு	702

**வாசனைப் பொருட் பகுதி**

தொ. இல.	இனப்பெயர்	தொகை
1	மகளிர் வாசனைப் பொருட்கள்	834
2	ஆண்களின் வாசனைப் பொருட்கள்	568

- 3 இறக்குமதி செய்யப்பட்ட மகளிர்  
 வாசனைப் பொருட்கள் 217
- 4 இறக்குமதி செய்யப்பட்ட  
 ஆண்களின் வாசனைப் பொருட்கள் 375

அத்துடன் சொல்லப்பட்ட இலங்கைக் குடியரசின் மேல் மாகாணத்தில் கம்பஹா மாவட்டத்தில் இல.176, வத்தளைக் கிராம அலுவலர் பிரிவினாள்ளும், வத்தளை பிரதேச செயலகப் பிரிவினாள்ளும், வத்தளை, ஹெந்தலைச் சந்தி நீர்கொழுப்பு வீதியில் 493/A என்னும் இலக்கத்திலும் அதன்மீதும் இப்பொழுது கிடக்கின்ற அல்லது களஞ்சியப்படுத்தப்பட்டிருக்கின்ற அத்துடன் கம்பனி இப்பொழுது தொழில் கொண்டு நடாத்துகின்ற அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்திற்குக் காலமும் தொழில் கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட வியாபாரக் கையிருப்பு, வணிகப் பொருட்கள், பொருட்களும் சாமான்களும், மூலப் பொருட்கள், நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் வேலை, செய்துமுடித்த பண்டங்களும் செய்து முடிக்கப்படாத பண்டங்களும் எத்தகைய வகையினதுமான அல்லது தன்மையினதுமான வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும் என்பவற்றின் முழுமையும், களஞ்சியப்படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் அவற்றின் மீதும் உள்ள அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினுள் கொண்டுவரப்படவேண்டிய அல்லது கொண்டு வரப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும், களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் மற்றும் கம்பனி இதன் பின்னர்

எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டு நடாத்தவேண்டிய அல்லது கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட வியாபாரக் கையிருப்பு, வணிகப் பொருட்கள், பொருட்களும் சாமான்களும், மூலப்பொருட்கள், நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் வேலை, செய்து முடித்த பண்டங்களும் செய்து முடிக்கப்படாத பண்டங்களும் வேறெல்லா இனங்களும் எத்தகைய வகையினதுமான அல்லது தன்மையினதுமான வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும் என்பன எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக் காலமும் களஞ்சியப்படுத்தப்பட வேண்டிய வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளுக்கு, களஞ்சியங்களுக்கு மற்றும் வளவுகளுக்கு அல்லது தொழிலிடங்களுக்கு அல்லது அவற்றிலிருந்து இடை பெயர்விலுள்ள அல்லது சொல்லப்பட்ட குடியரசில் கம்பஹா மாவட்டத்தில் துறைமேடையில் அல்லது குதங்களில் சுப்பவேற்றப்படுவதற்கு அல்லது விடுவிக்கப்படுவதற்குக் காத்திருக்கும் மேற்கூறப்பட்ட எல்லா ஆதனமும் உட்பட, எத்தகைய வகையினவான அல்லது விவரணத்தினவான வேறெல்லா இனங்களும் வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும் உட்பட எத்தகைய வகையினவையுமான அல்லது தன்மையினவையுமான வேறெல்லா இனங்களும் வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும்.

சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்,

டீ.எஸ்.சி. வங்கி பி.எல்.சி.

03-185